



全网喊“二埋汰”出来陪“且”，这事行吗？

各大评论区频繁被提及的“二埋汰”是谁？记者扒出来了

□郑雪峰/摄
本报记者 高云/文

最近南方游客“攻陷”哈尔滨，家里来“且”了，哈尔滨是掏心掏肺掏家底招待，什么飞马踏雪、企鹅巡游、气垫船漂移、跨年打铁花……一天一个新活儿，一番操作连本地人都蒙了，“长这么大没见过这些啊！咋啥都掏出来了，再这么整‘二埋汰’都得上街了。”还有网友喊话：“直接出王炸吧，让‘二埋汰’上中央大街陪‘且’！”“二埋汰”在各种哈尔滨爆款视频评论区被频繁提及，一时间成了话题度最高的本地网红。

“二埋汰”到底是谁啊？长得很好看吗？呼声这么高，为什么还不出来？是不是很脏啊？好多外地网友发出了灵魂拷问。咱哈尔滨主打一个热情好客，要啥给啥，本报记者迅速把“二埋汰”扒了个底儿掉，性别、年龄、有没有对象都整明白了，至于上中央大街陪“且”这事吧，好像不能操之过急……



成天整得埋了巴汰的 “二埋汰”因此得名

“二埋汰”，雄性，2018年生虎，黑龙江东北虎林园的虎小伙子，新晋崛起的流量明星，凭借不羁的外表在网上迷倒万千粉丝。据东北虎林园工作人员说，原本它不叫“二埋汰”，因为从小喜欢在泥坑打滚，得名“小泥哥”，是园中一小虎。

作为猫科动物，多数东北虎非常爱干净，经常舔毛或者在雪里打滚清洁自己，个个皮毛油光水滑的，偏偏就这个虎“隔路”，成天给自己整得埋了巴汰的，还一点偶像包袱都没有。有一次东北虎林园的官方抖音号做直播，它浑身上下“包着浆”，泥猴似的在镜头前出现，连直播的摄像师都看不下去了，说了句“你是‘二埋汰’啊！咋造成这样呢？”逗乐了网友，成了它的新绰号。

后来网友发现“二埋汰”是“天天很埋汰，日日不一样”，今天整个“大花臂”，明天造个“小黑脸”，后天干脆全套“泥浆皮草”，造型总有新鲜感，渐渐开始有“埋汰粉”在直播间蹲守，它一出现弹幕里各种搞笑“彩虹屁”，“就爱它这种放松劲，爱谁谁”“放荡的灵魂，不羁的造型”，也有善意提醒的，“二啊，适当捋捋下吧，这园子里就没你在意的母老虎了吗？”

“二埋汰”红了之后，粉丝操碎了心，担心它天天这么邋遢有啥隐情，“不能遭遇了虎园霸凌吧？”虎园工作人员观察得出结论——纯性格问题！他就一邋遢虎，身体健康、血统纯正、皮毛颜色正常，泥坑里打滚纯属个虎爱好，“人家走的就是小猪佩奇路线”。

老虎跟人一样性格各异，很多虎也嫌弃它不讲卫生，所以“二埋汰”朋友不多，多数时间自己在园里跑大圈，或者躲起来睡觉。话说它这“虎设”也太像不被世人理解的落魄艺术家了，难怪能在虎圈一枝独秀！

它咋突然变干净了？ 好像是有对象了

元旦假期有网友在虎园直播间发现“二埋汰”变干净了，怀疑“工作人员给它洗澡了”“难道是游客多了，担心‘二’影

响哈尔滨形象？”这事记者问了，工作人员哭笑不得，“给它洗澡？谁敢啊！”人家“二埋汰”好像是有对象了，最近发现它身边经常有母老虎跟随，但有没有确定关系还需要进一步观察。

“二埋汰”收拾干净是挺精神一小虎，大家如果想八卦它最新的感情动向可以买票去虎林园，它最近经常在游览路线附近现身。虎园新进了一批全玻璃的惊险观光车，没有笼子遮挡，全透明的，游客可以隔着玻璃投喂“二埋汰”，面对面问问它搞对象的事。

此外，还能看见“中国虎界三大顶流”——“大宝”、“二宝”和“可爱多”，尤其是“可爱多”，从小就凭借颜值出圈，是网友看着长大的“人气偶像”，粉丝数量庞大。

2022年夏天，虎园给“三小只”办百天活动的时候，粉丝从全国各地赶来，在签名墙前留影，举着手幅应援，完全是顶流明星见面会的架势。

哈尔滨冰雪季开始后，东北虎林园的游客数量大幅增加，有不少人指名要看鹿晗认养的“五哈”、邓超认养的“乒乓”和范志毅认养的“足球”，这几只曾经上过综艺节目的明星小萌虎现在长大不少。

还有哈尔滨学霸歌手李健认养的“窝窝”“亮亮”“棒棒”，也已经长成凶猛的大老虎了，颜值超高。

虎林园负责人表示，2023年夏天时入园的游客明显增长，他们预计这一拨旅游热潮，一直在升级改造园区，除了新式观光车，节假日还会免费用无人机进行野化训练表演，投喂活物，让老虎自己捕食，增强野化能力，最近南方游客大增，还专门请师傅雕了冰老虎供大家拍照留念。

这个冬天哈尔滨的企鹅、鸵鸟都上了热搜，而东北虎作为最具代表性的本土物种，因为“二埋汰”的意外走红也终于火出了圈。黑龙江东北虎林园的工作人员表示，欢迎游客们近距离参观“虎明星”，至于网友提议让“二埋汰”去中央大街陪“且”，人家乐了，“这也太‘刑’了吧，它去了就一秒清场了。”

这事怎么说呢，估计“二埋汰”本虎肯定是乐意的。可是，调虎离园易，落人人群难。想见识“二埋汰”的真容，还是来东北虎林园靠谱。



半口牙缺失 这样种植至少省一半钱

本报讯 口腔种植是缺牙修复的重要方式，长期以来种植牙费用昂贵(单颗平均1.5万元)成为民生痛点之一。

政策层面 费用减半 ——植体集采

为了让有种植牙需求的群众享受到高质量、能负担得起的缺牙修复服务，按照国务院部署，国家医保局全面开展口腔种植医疗服务和耗材专项治理。尤其是开展种植体耗材集采，与集采前中位数采购价相比，降幅55%。国家医保局2023年9月22日召开的2023年下半年例行新闻发布会指出，2023年4月底5月初，各地已全部落地各项治理措施，种植牙整体费用几乎减半。

技术层面 费用再减 ——少种多修复

除了政策方面，其实技术层面也可以降低种植费用，即少种多修复。具体说，在远东口腔并非缺几颗牙种几颗牙。如果缺失的3颗牙是相邻的，种植医生会在骨量较好的位置植入2颗种植体，再在种植体上搭一个连冠，同时完成3颗缺失牙的修复。如果是半口牙缺失的老年患者，种植医生会植入4~8颗种植体，而不是植入半口的12~14颗，从而降低种植费用。

疗程短+长久使用 最省钱 ——患者反馈

对患者来说，疗程短，能长久使用，才最省钱。60岁的吴先生，日前在远东口腔由种植医生即刻拔除，即刻负重了6颗临时修复体，“我下面牙都不行了，牙一活动就疼。有的牙，舌头一舔就掉了。掉的牙再加上之前拔的，剩下的中间还有两颗牙变形了，往外呲，这半口牙吃东西根本不行，使不上劲儿。种的过程还可以，不疼，能接受。刚戴上牙，我也没敢吃硬的食物，但第二天我就正常吃饭了。可以说种植牙没遭什么罪，费用也比我想象得低。”

为吴先生设计即刻负重手术方案的远东口腔种植医生指出，在数据获取阶段，医生利用CBCT(锥形束CT)影像技术，获取了吴先生种植区三维结构及下牙槽神经、上颌窦等重要解剖结构的数据。同时应用口扫等数字化手段，了解了吴先生口腔局部骨和软组织的情况，从而为吴先生量身定制了适合他口腔情况的种植方案。在为吴先生拔牙后，同期植入了种植体，并安装临时修复体，相对于非即刻负重患者，吴先生减少了一次治疗，少遭罪，相应费用也减少了。最重要的是，吴先生在即刻负重后，能够尽早享受到有牙的便利，恢复咀嚼功能。

激情迎亚冬
冰雪暖世界

远东口腔·专做种植牙

ADDRESS 地址：哈尔滨市香坊区通乡街169-1号

SUBWAY 地铁：地铁3号线【进乡街】站③号出口即是

TELEPHONE 电话：0451-5966 8777

黑哈医广[2023]第6-01-01号